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гр. София,  03.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 03.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 6823 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 16.05 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ НЮ П. К. Е. – редовно уведомен  от предходното съдебно заседание, не 

изпраща представител.  

 Депозирана е молба от жалбоподателя, че в деня на заседанието е на дело в АС – 

Благоевград, не е възразила за даване ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. И., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДЪРЖАВЕН ФОНД ЗЕМЕДЕЛИЕ – редовно уведомен, представлява 

се от адв. П., с пълномощно от преди. 

За СГП прокурор В.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за становище по направеното искане за 

преюдициално запитване и за събиране на актуализиран вариант на националната 

стратегия, съгласно приложения регламент на СЕС. 

ДОКЛАДВА постъпило становище от Министерство на финансите от 28.9.22г., в 

което се изразява становище по съображения за оставяне без уважение искането за 

отправяне на преюдициално запитване. 



ДОКЛАДВА становище от ДЪРЖАВЕН ФОНД ЗЕМЕДЕЛИЕ от 26.9.2022г. с 

подробно изложено становище, че поставените въпроси не отговарят на изискванията 

за допустимост за производство по чл. 267 ДФЕС.  

 

Адв. П. – представили сме всички доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Преписката е пълна. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да даде последна възможност на ищеца относно обосноване 

на искането за представяне на контролни листа от системата „И.“ в 14 –дневен срок от 

днес. Предвид, че не се яви днес, като сочи, че е възпрепятствана по друго дело, 

следва да представи доказателства. 

ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно 

заседание.   

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 31.10.2022г. от 14,15 часа, за когато страните и 

СГП уведомени. 

Изрично да се уведоми ищеца относно представяне на доказателства, както и 

представяне на доказателства за ангажираност в по друго дело, в друг съд. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16,14 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


